Alberti Roma - Numero di oggetti 1 - Mandolino - Italia (8 EUR)



回经抵回

同學學之间

Luogo **Marche, Ancona** https://www.annuncici.it/x-329764-z



Fantastico mandolino di manifattura italiana , liuteria alberti Roma, degli inizi del 1900. Particolare battipenna unico nel suo genere raffigurante il ponte di rialto di venezia. Lo strumento è arricchito nei contorni da inserti di madreperla. Chiudi

Alberti Roma - Numero di oggetti 1 - Mandolino - Italia
https://www.annuncici.it/x-329764-z
Alberti Roma - Numero di oggetti 1 - Mandolino - Italia
https://www.annuncici.it/x-329764-z
Alberti Roma - Numero di oggetti 1 - Mandolino - Italia
https://www.annuncici.it/x-329764-z
Alberti Roma - Numero di oggetti 1 - Mandolino - Italia
https://www.annuncici.it/x-329764-z
Alberti Roma - Numero di oggetti 1 - Mandolino - Italia
https://www.annuncici.it/x-329764-z
Alberti Roma - Numero di oggetti 1 - Mandolino - Italia
https://www.annuncici.it/x-329764-
Alberti Roma - Numero di oggetti 1 - Mandolino - Italia
https://www.annuncici.it/x-329764-z
Alberti Roma - Numero di oggetti 1 - Mandolino - Italia
https://www.annuncici.it/x-329764-z
Alberti Roma - Numero di oggetti 1 - Mandolino - Italia
https://www.annuncici.it/x-329764-z
Alberti Roma - Numero di oggetti 1 - Mandolino - Italia
https://www.annuncici.it/x-329764-z